msinfhanginipaeniles

@ uﬂ.&mob.ﬂﬂﬂﬂ.ﬁu.bggmgoa

BROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORINY

- 1

Wedlv

wo/e auud@sdll-dmyu duadn
e sunaiieadesiva Javin

t‘iﬂﬂﬂﬂ- doocoo

ol d -
UV e WHATNEY odoa

- w y
o1 wemnululudeds

=i

Bou  vjududnie W A 2 booe

it mslwidugfinaadioadudmi Feannsde wagielfausuglilv
suamu uazaulAsIng 91uau o $1ms Wununadatan nasiihdugiameseiiiondednmi o
Uana.m.(EuXTt)oca/odon Tarilamsnnzras Mafudiudnia  # 7 voos IWausmanduidu
A1 «ad,@vo.ne UM Euaunaviiuuniuddosmnduumanuduianed) Falddusmmmmyac
gy tfu

] - =5 =t - : = I..‘! 4
msiifhdugiinemuidiontodlul Asrsauds anastiodiuduady
= o & ¢ L £ v .
«aa doo.ndumEuaunaviiuulaiudfosundvumauduhansiuazesaniluluddonely o

Su tudaantuiilasumisdeatuil

- o -

Gvunwalusansiu

YDUARANTUDD

(Weafidne fufivienydm)

d3ans mslwihdugiintranvdlesdeddmi

msiihdugiinearvdloadesdi
Tnsdwi odmboolboo

Ay odmeabibso



m3inihaugiinn

O 1115!&0/514(_]’_“:!1”: Order) . )
O semaNaqiidadedns anmisdedadedaayii

(Ref. to purchasing notice)

YR EAa8/413(CollectiveNo.) :
WiIBMEAae/413(Purchasing Group) :  A01  nWe. 3.
'i‘;aq'(rur. group address) :  208/1 .1503 Imii-d g a. Jamae disadealnal o.50:Imi 50000
84 (Vendor's name) : Yhafudaudiia & # 5 2001
ﬁaﬂWenhr'l address) :

| 17972

- o
A OTUUUIN B, ihmﬂ!l
9.1%0a v 50210

WIHMA(EI1UNI) (Header text) :

invilludadlo/813(Purchase Order No)) : 3002508351

usenludadied1aRelease Date) : 14 W.0. 2567
m'?in“tyeguvour Rel) :
m'l‘i'.!ﬁ'wigm'um:‘l((:onm No.) :
anaiy(Currency): THB

Fearite1$arneud¥In ausanu uazu Tasams S1uam 26 57ems Wusinndoiog msIhdugimemvudeudedti ol uinve v (u)m)0os2

567 TaeTBImMIZ191294 @yATAT 1. 1MW 31 (U)7462/2567 22, 14 W0, 2567

ey s¥ieniag f1m TN MU
(Item)  (Material No.) (Qty) (hisaumiyenuiin (hisaumiiyonuiin)
S1UN15(Short text) MW2B(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
waname(Item text)
1 1-01-010-0000 50.000 65.60 3,280.00
WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 filandu '
2 1-01-011-0200 500.000 20.00 10,000.00
BOLT,MACHINE M.16X130 MM. ‘ ¥y
3 1-01-011-0201 500.000 28.50 14,250.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. Fu
4 1-01-011-0202 300.000 29.00 8,700.00
BOLT MACHINE M.16X200 MM. Fu :
5 1-01-011-0203 300.000 33.75 10,125.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. Fu
P —
I d D
G¥BAN(Purchaser) ... S fieae e Authorizer) o e

et duiinenind)
Fumisrodagn M sl memvdlandodlmi
'Tuﬁ(bam)

Fuil(Date)

Manaing ﬁ'uu'l-umiﬂsznun‘u_ti’qéafi’wﬁu'lﬂn1u1‘|‘annnm§‘as1un=|5muuu(é"lﬁ)

v _Dufinenyiond),

nwed

dumia@osition §30NIMIE g MAm ey Tudlw

BRI 1




m3fhduginm

O 1ué'\léol‘1~l(‘l’prchut Order)

wh 2/ 4

inviluiadeA13(Purchase Order No) : 3002508351
i’unan‘lué’a#ofi’u(nelme Date) :

x 1] Al
O semswagitaaeds ammidedadediaunvi 14 M.0. 2567
(Ref. to purchasing notice) inyidygn(Your Ref) :
nwidnygd19mii(Contract No.) :
ul!aﬁ'u(Cumncy): THB

i sHaNag 1w TIndemi 1M
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumiiyoriis)  (hisaumilyoruia)
10N 13(Short text) wihesu(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
name(Item text)
6 1-01-011-0204 500.000 40.00 20,000.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM, Fu
7 1-01-013-0001 100.000 76.00 7,600.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fu
8 1-01-013-0002 100.000 8300 8,300.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. Fu
9 1-01-020-0004 © 50.000 411.00 20,550.00
BRACE,ALLEY ARM 40X40X5 MM. 2.12 MLONG Fu
10 1-01-021-0000 50.000 246.00 12,300.00
ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2 M.LONG v
1 1-02-026-0202 100.000 165.00 16,500.00
PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sq.mm. 21 80mm ¥
12 1-02-026-0205 100.000 160.00 - 16,000.00
PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sq.mm. 29.78mm Fu
13 1-02-026-0300 100.000 76.00 7,600.00
PREFORMED D/E, AW 25 SQ.MM. U
14 1-02-026-0301 200.000 103.00 20,600.00
PREFORMED D/E, AW 50 SQ.MM. Fu
15 1-02-026-0302 200.000 150.00 30,000.00
PREFORMED D/E, AW 95 SQ.MM. Fu
16 1-02-030-0102 500.000 24.00 12,000.00
CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ. = ¥ '

: SQMM.— p Fu

Sork i
A¥o/81a(Purchaser) ... #da¥e/da(Authorizer)

. fnaeAdod. ufineyiomd,

inmiseosedamanizbiibauginamundesdedwl f'l“llm'lii(Positiun)q{"@ﬂ'liﬂ.'.lﬂﬂi%’lﬁil fnneanidasdudi
Jd 4 |

ﬁ‘u'?i(Date)

4 ; 4 .
minomg JoulynisdszneunudidedaduhinudennamTeseaziBonuuu@i)

o, 2567 ..




n3 Idhaugiine

O 'Imrwalnuql'urchm Order)

wh 3/ 4

10¥iluU§A8/819(Purchase Order No.) : 3002508351

4 o L 3
[ swmswaghdadedhs anmiededadedranvil Tuoonludsdos1uRelease Date): 14 M.0. 2567
(Ref. to purchasing notice) wlmam](vom- Ref)) :
mwt’r’qunﬂm(Conm No.) :
ﬂ'qalﬂl(Currcncy). THB
dwi sHimiog S1uu UL LI Fell AN
(Item) (Material No.) (Qty) (hivaumuyonuiin Chimaumiyanuiin
318n13(Short text) YW U(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
e (Item text)
17 1-02-044-0112 50.000 1,420.00 71,000.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV Fu
18 1-03-013-0000 100.000 131.00 ©13,100.00
RACK, 2X200 MM. EXT BACK Fu
19 1-03-013-0002 200.000 305.00 61,000.00
RACK, 4X200 MM. EXT BACK Fu
20 © 1-03-013-0100 100.000 61.00 6,100.00
CLEVIS,FLAT STEEL 4 1/4,INSULATOR,53-2 Fu
21 1-04-001-0015 10.000 590.00 5,900.00
ANIMAL BARRIER ¥u
22 1-04-001-0016 10.000 690.00 6,900.00
CUTOUT BRACKET Fu
23 1-04-002-0100 50.000 620.00 31,000.00
L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V, U
24 1-06-010-0000 300.000 31.00 9,300.00
CABLE PLATE, SIZE 2X20X20 CM. Fu
25 1-07-003-0209 10.000 2,800.00 28,000.00
PHOTOELECTRIC CONTROLS SET, 30 A,ACC. Fu
26 1-08-004-0001 200.000 32.00 6,400.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS 216 Fu
fora(Purchaser) . JdsdodraAuthorizer) ... PRRREY - —

(mﬂansn'& numm'qmu) (.. Sweadiny fufiveyind
m:mm(?osmoﬁqmn'ﬁn"'i‘mﬁ']ﬂ?m}}mWﬂﬁW1LU§N L'-D‘UQIWJmuﬂm(Posmom) ’T‘?ﬂnﬂ'.Fmﬂﬂ'ﬂ']a‘zugﬁn']ﬂ;'[‘]'tj'uﬂauﬂuﬂm]

"J'un(Daae)

& . ¥ & - -
winaine eu lvnlszneuntsdegedraih hinudeanamTerens@oauuudi)




mﬂﬂﬂm"mqﬁmn | wh 4/ 4

5 1m';’aéaf%'u@nnhse Order) g . tnuilu§n4e/419(Purchase Order No)) ;3002508351
O swmswagiidadedns anmisdedsdo/daavi : Tuonludo/d1oRelease Date) : 14 m.0. 2567
(Ref. to purchasing notice) m!‘f!ﬁ%mﬂvom- Ref):
aviige829mi(Contract No.) :
ﬂ'q&l:lu(Cmncy): THB
dwy Svierag $1u nmdenn A3
(tem)  (Material No.) (Qty) Chivaumiyaruiiag) Chisaunmiyanuiia)
T18n15(Short text) wiwu(Unit)  (Unit Price Exlude VAT) * (Amount Exclude VAT)
MBS (Ttem text)
yarrranchivaumiyasitn 456,505.00
(Total Exclude VAT)
@ 3uaf(Discount) 0.00
yoramdnindendhinaumiyenits 456,505.00
(Net Total Exclude VAT)
MEYEARU(VAT) 31,955.35
sauilulwiaaucamiyosieg 488,460.35
(Grand Total Include VAT)

@ueundaniunlaiudoonnfurmeduiioned)

A¥0RNPurchaser) ... fiedieAra(Authorizer) oo fo
aw a = a4 - & a a
... (needind. Quingruing) . funwsding fufivenuiod),

P . P < ar ' - .
dmisrosanznaaliidauninieanndies ol 4 posiion §3NIMsihdugimaainlesdodmi
SukDae) o A b WAL 2R8T Sl Dute) Vb WY 2567

an ui’;n’ww(mnmy location)

4 . X . o
winping eu lnlszneunidediedaiiulinutennamieseszdonuuu@l)




o, nsUssdiunansufiRnuresiuszneunts mhsnuresigamnsomansujiReuudiaienudyymistonnaswegdyg,
isdussdiuamsufiRnuvesiuszneums
Ve, : _
o. MinnenTsanuTitulUnuUszanangmnesuning mndesnsiiluddelinanungyny
wludsdodeinitredmnuarillasins reececadon Towanitalimuugliln wamu wavsulasinis S

w w w ' - - 1 = i
oo 518m3 Mununadaias nsiwiduglimasuidiendedini e wenra v (@u)vt)oss/odon lagTBlanzianze

III 3
N U .. /et -1 U
(wwoiiing Huienyimi)

[

Haans mIlwihdugiinaan

Lﬁew‘ﬂm“mﬂ'
st ...0¢ UY b
P A fiuludsde

wil Al v

La*uﬁ‘iasqm*s bolsecadedon

WRUANAYYT brieeacvosan




